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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_643706.htm id="zixi" class="kong">1.企业在

按完工百分比法核算收入和费用时，如果“劳务成本”科目

在期末出现余额，应并入资产负债表中（ ）项目反映。A.存

货 B.递延借项 C.待摊费用 D.应收账款2.对于现金存入银行的

业务，会计人员应根据原始凭证编制（ ）。A.付款凭证 B.收

款凭证 C.转账凭证 D.汇总记账凭证3.企业对基本生产车间所

需备用金采用定额备用金制度。当基本生产车间报销日常管

理支出而补足其备用金定额时，应借记的会计科目是（ ）

。A.其他应收款 B.其他应付款 C.制造费用 D.生产成本4.企业

出售固定资产应交的营业税，应借记的会计科目是（ ）。A.

主营业务税金及附加 B.固定资产清理C.营业外支出 D.其他业

务支出5.某企业年初未分配利润为10000元，当年净利润

为40000元，按15％的比例提取盈余公积。该企业可供投资者

分配的利润为（ ）元。A.50000 B.44000 C.42500 D.340006.下述

情况中，如果在结账前发现账簿记录发生错误，可以采用划

线更正法的是（ ）。A.记账凭证未错，登记账簿有误百考试

题论坛来源：考试大百考试题－全国最大教育类网站(www

．Examda。com)来源：考试大B.记账凭证除金额比实际多外

，其他项目未错C.记账凭证除金额比实际少外，其他项目未

错D.记账凭证除会计科目错误外，其他项目未错7.企业03年5

月1日从银行借入期限为2年（05年5月1日到期）的借款1000万

元，年利率6%，到期一次还本付息，如果企业只有该笔银行

借款，则04年12月31日在资产负债表中应列示为（ ）。A.长



期借款1060万元 B.短期借款1100万元C.一年内到期的长期负

债1060万元 www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题百考试题论坛D.一年内到期

的长期负债1100万元8.企业税前会计利润1000万元，计税工资

为1400万元，实际支付工资1300万元，若无其他调整事项，

则据此计算的企业所得税费用（所得税率33%）为（ ）万元

。A.330 采集者退散采集者退散B.363 C.429 D.4629.某企业“生

产成本”科目的期初余额为20万元，本期为生产产品发生直

接材料费用100万元，直接人工费用50万元，制造费用60万元

，企业行政管理费用25万元，本期结转完工产品成本为200万

元。假定该企业只生产一种产品，期末“生产成本”科目的

余额为（ ）万元。A.10 B.20 来源：考试大来源

：www.100test.comwww.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题来源

：考试大C.30 D.5510.企业04年8月1日从银行借入期限为2年

（06年8月1日到期）的借款1000万元，年利率6%，到期一次

还本付息，如果企业只有该笔银行借款，则04年12月31日在

资产负债表中应列示为（ ）。A.长期借款1025万元 B.短期借

款1025万来源：考试大来源：考试大来源：考试大来源：考

试大采集者退散来源：考试大来源：www.examda.comC.一年

内到期的长期负债1120万元 D.一年内到期的长期负债1025万
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